

WARRANTY AND STATUTORY RIGHTS

LEGAL NOTICES:

Android, Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google Inc.

Apple, iPhone, iPad Air, iPad mini, iPod touch and App Store are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Smith Sport Optics Inc. ("Smith") is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Other trademarks and other company names and product names are trademarks or registered trademarks of their respective companies.

The symbols "™" and "®" are abbreviated for trademarks in the text of this document.

Mention of third-party products is for informational purposes only and constitutes neither an endorsement nor a recommendation. Smith and the Smith Lowdown Focus eyewear product accompanying this warranty (the "Product") have no affiliation with, or sponsorship by, the above named trademark owners.

LIMITED WARRANTY

The Product is warranted for one year (two years in the European Union), from the date of purchase, against defects in materials or workmanship (Limited Warranty Period). This warranty is valid only to the end consumer with a proof of purchase of the Product from an Authorized Dealer that shows the purchase date.

OTHER EXCLUSIONS TO WARRANTY:

• Damage & injuries caused by misuse, abuse, accidents, fire, theft, disappearance, misplacement, fluctuations and power surges, connections to improper voltage or incorrect electrical line voltage, viruses, malware, reckless, willful or intentional conduct.

• Damage & injuries caused by servicing not authorized by Smith.

• Damage & injuries caused by usage that is not in accordance with the Product's instructions.

• Damage & injuries caused by not following the Product's instructions or failure to perform cleaning or preventive maintenance.

• Damage & injuries caused by the combination of the Product with other non-authorized accessories.

• Any equipment or components that were not included with the Product or originally sold.

• Normal wear and tear, including lens scratches.

• Damage caused as a result of improper transportation or improper packing/packaging by you.

SAFETY WARNINGS

READ INSTRUCTIONS

Read and understand all instructions in the documentation, hardcopy or softcopy, before you use the Product.

GENERAL USE

The Product is designed and developed to meet the performance expectations of people that demand quality and style. We use the finest materials to ensure distortion-free vision and a comfortable fit. The Product is designed to be used as normal glasses, but since it contains electronic components, carries the risk of resulting in damage or injury that you may not expect from normal glasses when used improperly.

The Product uses brainwave-sensing EEG technology. During the mental training session, the technology is designed to measure brain activity and provide users with cues to focus on breathing, helping train their minds to become more calm, relaxed and focused for sport or in other life. Please read the following safety precautions carefully to ensure proper handling and use of the Product.

CAUTION

The Product is not considered to be safety glasses. They are impact resistant, according to the U.S. federal regulations, but they do not provide a shatterproof or unbreakable barrier against eye injury. The Product cannot be used when driving or engaging in any active movement when the glasses are being used together with the app. The Product, in the sunglasses version:

- is not suitable for driving at night or under condition of full light.

- does not provide adequate protection against artificial UV radiation or starting directly into the sun.

USE IN APPROPRIATE CONTEXTS

The Product's hardware electronics & app are not intended for use while walking down the street or driving. Failure to pay full attention during walking or the operation of your vehicle could result in death, serious injury, or property damage. You assume total responsibility and risk for not following this operating instruction.

The product can be used in either a connected or non-connected mode. When being used simply as glasses (in a non-connected mode), the Product can be worn and used in much the same way you would other glasses. However, when the Product is being used in a connected mode to engage in a mental training session, you should not be actively moving. This would include not running or jogging, walking, biking, skating or operating any motorized vehicles. The use of the Product in a connected mode while engaging in these or similar activities may result in property damage, serious injury or death. You as the user of the Product are responsible for using it only in an appropriate context.

Use of the Product solely as glasses, without use of the app used for operation as a mental training tool, permits use of the glasses in all normal situations. However, as with any product, the Product should only be used in compliance with local laws, rules and regulations, including highway, and traffic laws. Please be mindful of safety concerns and consult all applicable rules, regulations and laws before using the Product on roadways.

PERMITTED AGREEMENT

The Product is available for individuals aged 13 years or older, except where prohibited by law ("Permitted Age"). If the user is under the Permitted Age in the jurisdiction of residence, the user should review all documentation and information with his or her parent or guardian to make sure that both the user and parent or guardian, understand and accept the documentation and information.

NO MEDICAL USE

The Product, in the non-connected mode, is classified as a medical device under FDA regulation; however the product, in connected mode, is not a medical device. The electronic application and its associated mobile apps cannot be used for diagnosis, treatment, or prevention of any disease, medical condition, or injury. The Product is not intended for any medical or medical related use or where failure or fault of the product could directly or indirectly cause risk or damage to life or property, or in any mission-critical application. Any such use is entirely at your discretion and risk. In addition, you will be solely responsible for (and Smith disclaims) any and all loss, liability, or damages resulting from such use.

With a view to the responsible use of the mobile phone, it is recommended not to exceed its use for more than one hour per day.

PHYSICAL SYMPTOMS

In rare cases, people experience seizures or blackouts due to exposure to flashing lights and patterns created by the display of certain applications on mobile or other such similar devices. If you have done so, or have experienced any nausea, involuntary movements, tingling, numbness, vision issues while using such devices in the past, you should consult with your doctor before using similar applications and should immediately cease all such use of such applications should the symptoms recur. In any event you should avoid prolonged use of such applications to minimize any possible discomfort or fatigue, including any muscle, joint or eye strain and should closely monitor your children's use of technology to avoid possible problems.

If any problems occur, stop use immediately and contact the Customer Support.

Continued use under faulty conditions may lead to adverse physical effects.

CHARGING PRECAUTIONS

Avoid situations where your skin is in contact with the Product or its power adapter when it is operating or plugged into a power source.

Do not wear or use the Product while charging. Charge the Product using the included cable ONLY or as otherwise sold by Smith as a spare part. In order to ensure proper operation, and to minimize the risk of personal injuries and property damage, the USB (the larger connector of the "Proprietary connector to USB" Cable assembly) should only be plugged into the USB outlets from approved devices such as a desktop computer, notebook computer, or a charger with following specification:

• UL & CE Compliance; charger must have SELV output (Safety Extra Low Voltage)

• USB 5V input

• absolute maximum draw V+ to GND = [- 0.3V to 6V]

- max 55mA current draw

Disconnect the USB cable once the Product is fully charged.

Do not expose the Product to get wet or expose it to moisture while charging. Exposing it to moisture while charging can cause an electric shock, short circuit, or fire.

Do not charge or use the Product when exposed to extreme high or low temperatures. Otherwise it may cause damage such as burns, discoloration, deformation, overheating, fire or battery failure. Charge in an environment between 0 and 35°C (32-95°F)

The Product should be charged at least once every 6 weeks. If this timing is not respected, the electronic application may not function until plugged in and fully charged.

An extended period without proper charging may result in permanent damage to the battery and the electronic application may no longer function as intended.

BATTERY

Do not replace the battery of the Product. The battery is built-in, and cannot be replaced. If the battery cannot be charged, contact Customer Support. If you attempt to replace the battery yourself you can damage the Product and/or the battery, which can cause overheating and injury. The battery must be recycled or disposed of separately from household waste. Don't incinerate the battery or the Product.

RADIO SIGNALS

The Product uses radio signals to connect to wireless networks. Observe signs and notices that prohibit or restrict the use of wireless devices (for example, healthcare facilities, airlines or blasting areas). Although Lowdown Focus is designed, tested, and manufactured to comply with regulations governing radio frequency emissions, such emissions from Lowdown Focus may negatively affect the operation of other electronic equipment, causing them to malfunction.

If you have an implanted cardiac pacemaker or implanted cardioverter-defibrillator, keep the Product at least 15 cm away from you. Otherwise, there is a risk of radio waves from the Product affecting the operation of the implanted cardiac pacemaker or implanted cardioverter-defibrillator.

Do not use in a crowded place such as in a crowded train. If there is anyone near you with an implanted cardiac pacemaker or implanted cardioverter-defibrillator present, there is a risk of radio waves from the Product affecting the operation of the implanted cardiac pacemaker or implanted cardioverter-defibrillator.

Be sure to turn OFF the power of the Product in areas where use of radio equipment is prohibited such as on an airplane or in a hospital. Otherwise, it may adversely affect electronic and medical equipment and may cause a malfunction.

WATER, MOISTURE AND HEAT

Do not use the Product near water or when you are wet. The Product is resistant only to occasional water droplets exposure, not full immersion. Do not expose the Product to saunas, steam rooms or water at high pressure.

EXPLOSIVE ATMOSPHERES

All electrical devices, do not charge or use the Product in any area with a potentially explosive atmosphere, such as at a fueling area, or in areas where the air contains chemicals or particles (such as grain, dust, or metal powders). Obey all signs and instructions.

GENERAL INFORMATION

INSPECTION

Before each use, inspect the Product. If the lenses are cracked or have scratches that may impair vision the lenses should be replaced.

STORAGE PRECAUTIONS

Do not leave the Product and its accessories near or on top of an automobile air bag. Otherwise, there is a risk of a serious accident or damage and injury if the air bag is activated.

Store in a location out of reach of children under 13 years old. Otherwise, the Product and its accessories may lead to an injury or accident such as the swallowing of small parts.

Store in a location out of the reach of pets. Otherwise, they may lead to their injuries such as the swallowing of small parts.

If there are no warning the Product, it should be cleaned and stored in the case provided to protect the lenses.

Do not leave the Product in direct sunlight for an extended period of time.

Do not place or store the Product near an open flame and do not directly apply hot air, such as from a dryer. Otherwise, it may cause damage including a rupture, discoloration, deformation, overheating, fire or battery failure possibly leading to ignition or explosion.

CLEANING AND MAINTENANCE

Always apply the charger first before cleaning the Product. Do not use abrasive cleaners to clean the Product. Do not expose the electronic device to detergent, soap, soapy water, acidic fluids, pool water, sunscreen, lotion, oil, adhesive remover, hair dry, or solvents. Do not place the Product in a dishwasher, washing machine, microwave oven, oven or dryer.

Do not expose the Product to extreme high or low temperatures.

Clean the Product with a damp cloth.

If the three-point nose pad sensor parts are dirty with sweat, sebum, or cosmetics, gently wipe them. Leaving them dirty may impair the measurements.

DO NOT OPEN, MODIFY OR ATTEMPT REPAIR

There are no user-serviceable parts inside the Product. Always refer servicing to qualified service personnel only. Changes or modifications to the Product are not approved by Smith and could damage the Product and may void the warranty and user's authority to operate the Product.

OPERATING CONDITIONS

The Product is approved for use in the following reference conditions.

Temperature range

Charging: 0°C to 35°C (32°F to 95°F)

Storage: 20°C to 35°C (68°F to 95°F)

Operational: 0°C to 45°C (32°F to 113°F)

Relative humidity

Relative humidity: 60%±20% (non-condensing)

Battery

Battery voltage level: 3.3v to 4.2v

COMPLIANCE

The Product complies with the following requirements:

i) Safety

US: ANSI/UL 62368-1:2014 Ed. 2 Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment – Part 1-Safety Requirement

CAN: CSA C22.2 62368-1:2014 Ed. 2 Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment – Part 1-Safety Requirement

EU: EN62368-1:2014/AC:2017 Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment – Part 1-Safety Requirement

ii) Electromagnetic Interference

US: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable

protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/television technician for help.

Modifications: Any modifications made to this device that are not approved by Smith Sport Optics Inc. may void the authority granted to the user by the FCC to operate this equipment.

CAN: This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

This device complies with Industry Canada's license-exempt RSSS. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference, and

2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the Product.

EU: ETSI EN 300 328 v1.9.1; CISPR 32:2015; CISPR 35:2016; ETSI EN 301 489-1 v1.9.2; ETSI EN 301 489-17 v3.1.0; CENELEC EN 62479:2010

NOTE: the grantee is not responsible for any changes or modifications not specifically approved by the manufacturer for compliance. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

For more information, please refer to the following links:
http://www.smithoptics.com/us/conformitycertificates for the CE Declaration of Conformity

iii) Eyewear

US & CAN: 21 CFR 801.410 (all lenses) and ANSI Z80.3 for impact resistance and optical clarity (sunglasses) ISO 12870 (frames)

EU: Sunglasses EN ISO 12312-1: see also the dedicated informative note. Spectacle frames: EN ISO 12870

DISPOSAL OF THE PRODUCT

Smith expects end-users to dispose of the material separately at designated collection points. Electrical and Electronic Equipment is labeled with the following 'crossed out wheeled bin' symbol indicating that the equipment should be disposed of, by the end-user, separate from other types of waste.

End-users should contact the local government on disposal options if no municipal collection point(s) are available.

REFERENCES

Manufacturer's US Headquarters:	Customer Service Contact:	European Headquarters:
Smith Sport Optics, Inc.	Smith Sport Optics, Inc.	Salfio SpA
220 SE MLX Jr. Blvd.	13 F Street, Freeport Center	Settima Strada, 15
Portland, OR 97214	Clearfield, Utah 84016	35129 Padova
	Customer Support telephone:	Italy
	+1 888 206 2095	
	E-Mail: warranty@smithoptics.com	

FRENCH / Francese / France, Luxembourg, Belgium

GARANTIE ET DROITS ACCORDÉS PAR LA LOI

MENTIONS LÉGALES :

Android, Google Play et le logo Google Play sont des marques déposées de Google Inc.

Apple, iPhone, iPad Air, iPad mini, iPod touch et App Store sont des marques de commerce d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays.

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et Smith Sport Optics Inc. (« Smith ») les utilise sous licence. Les autres marques de commerce et noms commerciaux appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

Les autres marques de commerce et noms de produits des marques de commerce ou des marques déposées de leurs sociétés respectives.

Les symboles "™" et "®" sont abrégés pour les marques de commerce et les marques déposées dans le présent document.

La mention de produits tiers n'est fournie qu'à titre d'information et ne saurait constituer en aucun cas une approbation ou une recommandation. Smith ainsi que les lunettes Smith Lowdown Focus qui accompagnent la présente garantie (le « Produit ») n'ont aucune affiliation avec les détenteurs des marques mentionnées ni ne bénéficient pas du patronnage de ces derniers.

GARANTIE LIMITÉE

Ce produit est garanti contre tout défaut de matériel et de fabrication pendant un an (deux ans dans l'Union européenne) à compter de la date d'achat (Période de garantie limitée). La présente garantie est réservée au consommateur final et n'est valide que sur présentation d'une preuve d'achat du produit auprès d'un concessionnaire agréé. La date d'achat du produit doit figurer sur ladite preuve.

AUTRES EXCLUSIONS DE GARANTIE :

• Domages et blessures causés par une mauvaise utilisation, un abus, un accident, un incendie, un vol, une disparition, un mauvais placement, des variations de tension électrique, des surtensions, des connexions à une tension inappropriée ou à une tension de ligne électrique inappropriée, des virus, des logiciels malveillants et une conduite irresponsable ou intentionnelle.

• Inappropriés des cas causés par un entretien non autorisé par Smith.

• Domages et blessures causés par toute utilisation non conforme au mode d'emploi du produit.

• Domages et blessures causés par le non-respect du mode d'emploi du produit ou par l'absence de nettoyage ou d'entretien préventif.

• Domages et blessures causés par l'utilisation d'accessoires non autorisés.

• Tout équipement ou composant non fourni avec le produit à la vente.

• L'usure normale, y compris la présence de rayures sur les lentilles.

• Domages causés par un transport inadéquat, ou l'emploi d'un emballage/conditionnement inapproprié par vous.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

LIRE LES INSTRUCTIONS

Lisez et comprenez toutes les instructions données dans la documentation, que ce soit en version papier ou électronique, avant l'utilisation du produit.

USAGE GÉNÉRAL

Le Produit est conçu et développé pour répondre aux attentes en matière de performance des personnes en quête de qualité et de style. Nous utilisons les meilleurs matériaux pour assurer une vision sans distorsion et un ajustement confortable. Le Produit est conçu pour être utilisé comme des lunettes ordinaires. Toutefois, en raison des composants électroniques qu'il contient, son utilisation de manière inappropriée peut entraîner des dommages ou blessures auxquels vous pourriez ne pas vous attendre dans le cas de lunettes ordinaires.

Le produit utilise la technologie EEG de détection d'ondes cérébrales. Au cours d'une séance d'entraînement mentale, ladite technologie est utilisée pour mesurer l'activité cérébrale et fournir aux utilisateurs des indices qui les aident à se concentrer sur leur respiration. Cela forme leurs esprits à devenir plus calmes, détendus et concentrés pendant le sport ou dans la vie active.

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité suivantes pour assurer une manipulation et une utilisation appropriées du Produit.

AVERTISSEMENT

Le Produit n'est pas considéré comme des lunettes de protection. Selon la réglementation fédérale américaine, le Produit est résistant aux chocs, mais n'offre pas une barrière inébranlable ou incassable contre les lésions oculaires. Le Produit ne peut être utilisé lors de la conduite ou de l'exercice d'un mouvement actif lorsque les lunettes sont utilisées avec l'application. La version lunettes de soleil du Produit :

- ne comment pas à la conduite de nuit ou dans des conditions de faible luminosité.

- n'offre pas une protection adéquate contre les rayonnements ultraviolets artificiels ou l'exposition aux rayons directs du soleil

UTILISATION DANS DES CONTEXTES APPROPRIÉS

Le matériel électronique et l'application du Produit ne sont pas conçus pour être utilisés lors de la marche ou de la conduite. Le fait de ne pas prêter toute l'attention nécessaire lors de la marche ou du fonctionnement de votre véhicule pourrait entraîner la mort, des blessures graves ou des dégâts matériels. Vous assumez l'entière responsabilité et l'ensemble des risques liés au non-respect du présent manuel d'utilisation.

Le Produit peut être utilisé en mode connecté ou non connecté. Lorsqu'il est utilisé simplement comme des lunettes (en mode non connecté), le Produit peut être porté de la même façon que d'autres lunettes. En revanche, lorsqu'il est utilisé en mode connecté au cours d'une séance d'entraînement mental, évitez tout déplacement, notamment court, faire du jogging, marcher, faire du vélo, patiner ou utiliser des véhicules motorisés. L'utilisation du Produit en mode connecté lors de ces activités ou d'activités similaires peut entraîner des dégâts matériels, des blessures graves voire la mort. En tant qu'utilisateur de ce Produit, vous êtes tenu de l'utiliser uniquement dans un contexte approprié.

L'utilisation du Produit uniquement comme des lunettes, sans l'application utilisée lors de l'entraînement mental, permet d'utiliser les lunettes dans toutes les situations normales. Toutefois, comme pour tout produit, le Produit ne doit être utilisé que conformément aux lois, règles et règlements locaux, y compris le code de la route. Veuillez faire attention aux préoccupations en matière de sécurité et consulter toutes les règles, règlements et lois applicables avant d'utiliser le Produit sur les routes.

ACCORD AUTORISÉ

Sauf si la loi l'interdit, le Produit est accessible aux personnes âgées de 13 ans et plus (« Age autorisé »). Si l'utilisateur n'a pas atteint l'Age autorisé dans son territoire de résidence, il doit consulter tous les documents et informations avec son parent ou son tuteur. L'objectif est de s'assurer que l'utilisateur et le parent ou le tuteur comprennent et acceptent lesdits documents et informations.

AUCUN USAGE MÉDICAL

Le produit non connecté, le Produit est considéré comme un dispositif médical en vertu de la réglementation de la FDA. Toutefois, en mode connecté, il n'est pas considéré comme un dispositif médical. L'application électronique et ses applications mobiles associées ne peuvent être utilisées pour diagnostiquer, traiter ou prévenir une maladie, un problème de santé ou une blessure. Le Produit n'est pas destiné à une utilisation médicale ni à toute autre utilisation liée au domaine médical, surtout lorsque sa défaillance ou sa panne peut causer directement ou indirectement des risques ou des préjudices corporels ou matériels. Il n'est pas non plus destiné à être utilisé dans une utilisation essentielle. Une telle utilisation est à votre entière discrétion et à vos risques. En outre, vous serez seul responsable (et Smith décline sa responsabilité) de toute perte, préjudice ou dommage découlant d'une telle utilisation.

Afin d'utiliser le téléphone portable de manière responsable, il est conseillé de ne pas l'utiliser pendant plus d'une heure par jour.

SYMPTÔMES PHYSIQUES

Dans de rares cas, les utilisateurs peuvent être victimes de crises ou d'évanouissements lorsqu'ils sont exposés à des lumières ou des formes clignotantes créées par l'affichage de certaines applications sur un appareil mobile ou d'autres dispositifs similaires. Si avez été sujet à des symptômes ou à des nausées, des mouvements involontaires, des picotements, des engourdissements, des problèmes de vision lors de l'utilisation de tels dispositifs par le passé, vous devriez consulter votre médecin avant d'utiliser des applications similaires et cesser immédiatement toute utilisation de telles applications en cas de disparition des symptômes. Vous devez, en tout état de cause, éviter une utilisation prolongée de telles applications afin de réduire au minimum tout éventuel malaise ou fatigue, y compris toute fatigue musculaire, articulaire ou cervicale. En outre, vous devez surveiller de près l'utilisation de ces technologies par les enfants pour éviter d'éventuels problèmes.

En cas de problème, arrêtez immédiatement d'utiliser le Produit et contactez le service client.

L'utilisation continue du Produit défectueux peut nuire à la santé physique.

PRÉCAUTIONS RELATIVES À LA CHARGE

Évitez que vous ne puissiez pas entrer en contact avec le Produit ou son adaptateur secteur lorsqu'il est utilisé ou branché à une source d'alimentation.

Gardez le produit hors de portée des enfants de moins de 13 ans. À défaut, le Produit et ses accessoires peuvent entraîner des blessures ou des accidents, tels que l'ingestion de petites pièces corporelles et de dommages matériels, l'USB (le connecteur du « Connecteur propriétaire à l'ensemble de câbles USB ») ne doit être branché que sur les sorties USB des dispositifs approuvés, tels qu'un ordinateur de bureau, un ordinateur portable ou un chargeur ayant les caractéristiques suivantes :

• Conformité UL et CE : le chargeur doit être équipé d'une sortie SELV (très basse tension de sécurité).

• Entrée USB de 5 V

• Tension maximale absolue V + à GND = de -0,3 V à 6 V

• Intensité de courant max. de 55 mA

Déconnectez le câble USB lorsque le Produit est complètement chargé.

N'exposez pas le Produit à l'eau ou à l'humidité pendant la charge. L'exposer à l'humidité lors de la charge peut causer un choc électrique, un court-circuit ou un incendie.

Évitez de charger ou d'utiliser le Produit lorsqu'il est exposé à des températures extrêmement élevées ou basses. À défaut, cela pourrait causer des dommages, tels que des brûlures, des décolorations, des déformations, des surchauffes, des incendies ou des pannes de batterie.

SPANISH (Continued) / Spagnolo / Spain

No utilice el producto en un lugar lleno de gente, como en un tren lleno de gente. Si hay alguna persona cerca de usted con un marcapasos cardíaco o un desfibrilador cardiovascular implantados, existe el riesgo de que las ondas de radio del producto afecten al funcionamiento del marcapasos cardíaco o del desfibrilador cardiovascular.

Agüesque de desactivar la alimentación del producto en áreas donde se prohíbe el uso de equipos de radio, como en aviones y hospitales. En caso contrario, puede afectar negativamente al equipo electrónico y médico, y ocasionar un mal funcionamiento.

AGUA, HUMEDAD Y CALOR

No utilice el producto cerca del agua o cuando esté mojado. El producto solo es resistente a la exposición ocasional de gotas de agua, no a la inmersión completa. No exponga el producto a saunas, baños de vapor o agua a alta presión.

ATMÓSFERAS EXPLOSIVAS

Al igual que todos los dispositivos electrónicos, no cargue ni utilice el producto en atmósferas potencialmente explosivas, como en estaciones de servicio y áreas donde el aire contiene sustancias químicas o partículas (comogramos, polvo o polvillo metálico). Obedezca todas las señales e instrucciones.

INFORMACIÓN GENERAL

CONTROL

Antes de cada uso, inspeccione el producto. Si las lentes están agrietadas o tienen rasguños que pueden perjudicar la visión, deben ser reemplazadas.

CONDICIONES DE CONSERVACIÓN

No deje el producto ni sus accesorios cerca o encima del airbag del automóvil. En caso contrario, existe riesgo de accidente o daño grave y lesiones si el airbag está activado.

Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños menores de 13 años. En caso contrario, el producto y sus accesorios pueden provocar lesiones o accidentes como la ingestión de piezas pequeñas.

Almacene el producto en un lugar fuera del alcance de los mascotas. En caso contrario, pueden provocar lesiones, como la ingestión de piezas pequeñas. Si no está usando el producto, debe limpiarlo y guardarlo en su estuche para proteger las lentes.

No deje el producto expuesto a la luz directa del sol durante un período de tiempo prolongado. No coloque ni almacene el producto cerca de una lámpara abierta y no coloque aire caliente directamente, como de una secadora. En caso contrario, puede causar daños, como rupturas, decoloraciones, deformaciones, sobrecalentamiento, incendios o fallos de la batería, dando lugar a una ignición o explosión.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Después de limpiar el cuerpo antes de limpiar el producto. No utilice limpiadores abrasivos para limpiar el producto. No exponga el dispositivo electrónico a detergente, jabón, agua jabonosa, alimentos ácidos, agua de piscina, protector solar, loción, aceite, quita adhesivo, tinte para el cabello o disolventes. No coloque el producto en un lavavajillas, lavadora, horno microondas, horno o secadora.

No exponga el producto a temperaturas extremas (altas o bajas).

Limpie el producto con un paño húmedo.

Si las partes del sensor de la almohadilla nasal de tres puntos están sucias con sudor, sebo o cosméticos, límpielas suavemente. Si las deja sucias, las mediciones podrían experimentar variaciones.

NO ABIRIR, MODIFICAR O INTENTAR REPARAR

El interior del producto no contiene partes que puedan ser reparadas por el usuario. Para su reparación, acuda a personal cualificado. Cambios o modificaciones al producto que no hayan sido aprobados por Smith y puedan dañar el producto y anular la garantía y la autoridad del usuario para operar el producto.

CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO

Este producto ha sido aprobado para su utilización en las siguientes condiciones.

Rango de temperatura

De carga: 0° C a 35° C (32° F a 95° F)

De almacenamiento: 20° C a 35° C (68° F a 95° F)

De funcionamiento: 0° C a 40° C (32° F a 113° F)

Humedad

Humedad relativa: 60 % ± 20 % (sin condensación)

Batería

Nivel de voltaje de la batería: 3.3 v a 4.2 v

CONFORMIDAD

El producto cumple con los siguientes requisitos:

i) **Seguridad**
US ANSI/UL 62368-1:2014 modificada: 2 Equipos de audio/video, equipos de tecnología de la información y la comunicación – Parte 1: Requisitos de seguridad
CAN CSA C22.2 #62368-1:2014 modificada: 2 Equipos de audio/video, equipos de tecnología de la información y la comunicación – Parte 1: Requisitos de seguridad
EU EN62368-1:2014/AC2017 Equipos de audio/video, equipos de tecnología de la información y la comunicación – Parte 1: Requisitos de seguridad

ii) Interferencias electromagnéticas

US Este dispositivo cumple con la sección 15 de la normativa de la FCC. Su utilización está sujeta a las das condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede ocasionar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado. **Nota:** Este producto cumple con la sección 15 de la normativa de la FCC. Estos límites se han establecido para ofrecer una protección razonable contra interferencias cuando el producto funciona en un entorno residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede ocasionar interferencias en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no existe garantía alguna de que no se produzcan interferencias en una instalación determinada. Si este equipo produce interferencias en la recepción deseado de televisión, lo que se puede determinar apagando y encendiendo el aparato, se recomienda al usuario que intente corregirlas realizando una o varias de las siguientes acciones:

- Cambie la orientación o ubicación de la antena receptora.
- Aumente la separación entre el aparato y el receptor.
- Conecte el aparato a una fuente de alimentación que esté en un circuito distinto a aquel donde esté conectado el receptor.

• Consulte con el distribuidor o con un técnico especializado en radio/TV para obtener asistencia.
Modificaciones: Cualquier modificación hecha a este dispositivo que no haya sido aprobada por Smith Sport Optics Inc. puede anular la autoridad otorgada al usuario por FCC para usar este equipo.

CAN

Este dispositivo cumple con los estándares RSS emitidos de licencia de Industry Canada. Su utilización está sujeta a las dos condiciones siguientes:

1. Este dispositivo no puede ocasionar interferencias, y
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado del propio producto.

EU

EU ETSI EN 300 328 v1.9.1; CISPR 32:2015; CISPR 35:2016; ETSI EN 301 489-1 v1.9.2; ETSI EN 301 489-17 v3.1.0; CENELEC EN 62479-2010

NOTA: el cesionario no se hace responsable de los cambios o modificaciones no explícitamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento. Tada modificaciónes pueden anular la autoridad del usuario para usar el equipo.

Visite www.smithoptics.com/us/conformitycertificates para obtener más información acerca de la Declaración de Conformidad para el Mercado CE.

ii) Gafas

US Y CAN 21 (CF 801.410 (todas las lentes de contacto) y ANSI Z80.3 para la resistencia de impacto y la claridad óptica (gafas de sol) ISO 12870 (monturas)

EU Gafas de sol EN ISO 12312-1: véase también la nota informativa correspondiente. Montura de gafas: EN ISO 12870

ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO

Smith espera que los usuarios del producto eliminen el material por separado en los puntos de recogida. Los aparatos eléctricos y electrónicos se etiquetan con el siguiente símbolo de "contenedor tachado" que indica que el usuario debe eliminar y separar los residuos.

Si no hay puntos de recogida locales disponibles, los usuarios deben ponerse en contacto con la oficina de su ciudad local para obtener más información sobre las opciones de eliminación y separación de residuos.

REFERENCIAS

Oficina central del fabricante en EE. UU.:
Smith Sport Optics, Inc.
220 SE MLK Jr. Blvd.
Portland, OR 97214

Oficina central en Europa:
Saffio SpA
Settima Strada, 15
35129 Padova
Italia
Teléfono de contacto del Servicio de atención al cliente: 1-888-206-2995
Correo electrónico:
warranty@smithoptics.com

ITALIAN / Italiano / Italy

GARANZIA E DIRITTI LEGALI

AVVERTENZE LEGALI:

Android, Google Play e i loghi di Google Play sono marchi di Google Inc.

Apple, iPhone, iPad Air, iPad mini, iPod touch e App Store sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi.

La parola Bluetooth® e i relativi loghi sono marchi registrati appartenenti a Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi uso di tali marchi da parte di Smith Sport Optics Inc. ("Smith") è concesso su licenza. Gli altri marchi e nomi commerciali sono di proprietà dei rispettivi titolari. Gli altri marchi, nomi aziendali e dei prodotti sono marchi commerciali o registrati delle loro relative aziende.

I simboli "™" e "®" sono abbreviazioni dei marchi commerciali e marchi registrati che si trovano all'interno del testo del presente documento.

La menzione di prodotti di terze parti è solo a scopo informativo e non costituisce raccomandazione o approvazione. L'azienda Smith e gli ufficiali Lowdown Focus Smith, che accompagnano la presente garanzia (il "Prodotto"), non godono di nessuna autorità o patrocinio da parte dei produttori dei marchi citati sopra.

GARANZIA LIMITATA

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

ALTRE ESCLUSIONI PER LA GARANZIA:

- danno e lesioni causati da uso improprio, abuso, incendio, incendio, furto, spazzatura, smarrimento, oscillazioni e picchi di tensione, collegamento ad alimentatori con tensione inadeguata o tensione di rete elettrica scorretta, virus, malware, imprudenza, così come un comportamento dissoluto o colposo;
- danno e lesioni causati da una riparazione non autorizzata dalla Smith;
- danno e lesioni causati da un utilizzo non conforme alle istruzioni del prodotto;
- danno e lesioni causati dal non rispetto delle norme del Prodotto, mancato esecuzione della pulizia o della manutenzione preventiva;
- danno e lesioni causati dall'uso del Prodotto con accessori non autorizzati;
- qualsiasi apparecchio o componente non inclusi nel Prodotto nel modo in cui è stato venduto originariamente;
- normale usura e deterioramento, incluso i graffi sulle lenti;
- danno risultante dal trasporto improprio o dall'uso improprio/imballaggio non adeguato da parte dell'utilizzatore.

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

LEGGERE LE ISTRUZIONI

Si prega di leggere e comprendere le istruzioni presenti all'interno della documentazione, in formato cartaceo e non, prima dell'utilizzo del Prodotto.

USO GENERALE

Il Prodotto è stato progettato e sviluppato per soddisfare le aspettative sulla performance di persone che richiedono alta qualità e stile. Alcuni materiali migliori sono stati utilizzati per creare il Prodotto e la sua versatilità conferisce. Il Prodotto è stato concepito per essere utilizzato come occhiali normali, tuttavia, data la presenza di componenti elettroniche, vi è il pericolo di danno lesioni che l'utente potrebbe non aspettarsi da occhiali normali quando essi vengano usati in modo improprio.

Il Prodotto sfrutta un sistema EEG per il rilevamento delle onde cerebrali. Questa tecnologia è stata progettata per misurare l'attività cerebrale durante la sessione di training mentale e per fornire agli utilizzatori punti per concentrarsi sulla respirazione, favorendo l'ingresso della mente verso una maggiore calma e concentrazione sulla corteo o nella vita attiva.

Si prega di leggere le seguenti avvertenze sulla sicurezza attentamente per garantire una manipolazione e un utilizzo corretti del Prodotto.

ATTENZIONE

Il Prodotto non deve essere considerato un paio di occhiali di sicurezza. Sono resistenti agli urti, conformemente alle norme federali degli Stati Uniti, ma non forniscono né industriale contro le lesioni agli occhi. Se viene usato senza protezione, il Prodotto è stato concepito per essere utilizzato come occhiali normali, tuttavia, data la presenza di componenti elettroniche, vi è il pericolo di danno lesioni che l'utente potrebbe non aspettarsi da occhiali normali quando essi vengano usati in modo improprio.

Il Prodotto sfrutta un sistema EEG per il rilevamento delle onde cerebrali. Questa tecnologia è stata progettata per misurare l'attività cerebrale durante la sessione di training mentale e per fornire agli utilizzatori punti per concentrarsi sulla respirazione, favorendo l'ingresso della mente verso una maggiore calma e concentrazione sulla corteo o nella vita attiva.

Si prega di leggere le seguenti avvertenze sulla sicurezza attentamente per garantire una manipolazione e un utilizzo corretti del Prodotto.

ATTENZIONE

Il Prodotto non deve essere considerato un paio di occhiali di sicurezza. Sono resistenti agli urti, conformemente alle norme federali degli Stati Uniti, ma non forniscono né industriale contro le lesioni agli occhi. Se viene usato senza protezione, il Prodotto è stato concepito per essere utilizzato come occhiali normali, tuttavia, data la presenza di componenti elettroniche, vi è il pericolo di danno lesioni che l'utente potrebbe non aspettarsi da occhiali normali quando essi vengano usati in modo improprio.

Il Prodotto sfrutta un sistema EEG per il rilevamento delle onde cerebrali. Questa tecnologia è stata progettata per misurare l'attività cerebrale durante la sessione di training mentale e per fornire agli utilizzatori punti per concentrarsi sulla respirazione, favorendo l'ingresso della mente verso una maggiore calma e concentrazione sulla corteo o nella vita attiva.

ITALIAN (Continued) / Italiano / Italy

SEGNALI RADIO

Il Prodotto utilizza segnali radio per connettersi alle reti wireless. Rispettare i segnali e gli avvisi che vietano o restringono l'utilizzo di dispositivi wireless (ad esempio, strutture sanitarie, compagnie aeree a zone adibite a bombardamento). Nonostante i Lowdown Focus siano stati concepiti, testati e realizzati in modo da essere conformi a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

I portatori di pacemaker o di defibrillatori devono mantenere il Prodotto ad almeno 15 cm di distanza. In caso contrario, vi è il pericolo che le onde radio emesse dal Prodotto possano danneggiare il funzionamento del pacemaker o defibrillatore.

Non utilizzare in luoghi affollati, ad esempio, su un treno con molte persone a bordo. Se una persona portatrice di pacemaker o defibrillatore si trova nelle vicinanze, vi è il rischio che le onde radio del Prodotto interferiscano sul funzionamento del pacemaker o defibrillatore.

Assicurarsi di SPENGERE il Prodotto nelle zone in cui l'uso di apparecchiature radio è vietato, ad esempio, sugli aerei o negli ospedali. Altrimenti potrebbe interferire negativamente sulle apparecchiature elettroniche e mediche, causando il malfunzionamento.

ACQUA, UMIDITÀ E CALORE

Non utilizzare il Prodotto in prossimità di acqua o quando si è bagnati. Il Prodotto è resistente solo al contatto occasionale con schizzi d'acqua e non all'immersione completa. Non esporre il Prodotto a saune né ad ambienti in cui è presente vapore o acqua ad alta pressione.

ATMOSFERE ESPLOSIVE

Come qualsiasi altro dispositivo elettrico, non ricaricare né utilizzare il Prodotto in un'area con un'atmosfera potenzialmente esplosiva come, per esempio, le aree di rifornimento carburante, o in aree dove l'aria contiene prodotti chimici o particelle (come grani, polvere o polveri metalliche). Osservare tutti gli avvisi e le istruzioni.

INFORMAZIONI GENERALI

CONTROLLO

Prima di ogni utilizzo, controllare il Prodotto. Qualora le lenti presentino crepe o graffi che compromettano la visione, le lenti devono essere cambiate.

PRECAUZIONI DI CONSERVAZIONE

Non lasciare il Prodotto e i suoi accessori vicino o sopra l'airbag dell'auto. Altrimenti, in caso di attivazione dell'airbag, vi è il rischio di incidenti gravi o di danni e lesioni.

Conservare in un luogo fuori dalla portata dei bambini con età inferiore ai 13 anni. In caso contrario, il Prodotto e i suoi accessori potrebbero causare lesioni o incidenti, come l'ingestione di parti di piccole dimensioni.

Conservare in un luogo fuori dalla portata degli animali domestici. Altrimenti, ciò potrebbe comportare lesioni come l'ingestione di parti di piccole dimensioni.

Quando il Prodotto non viene indossato, deve essere pulito e riposto nella custodia idonea, al fine di proteggerne le lenti.

Non lasciare il Prodotto esposto alla luce diretta del sole per un periodo di tempo prolungato.

Non collocare né conservare il Prodotto vicino a fiamme libere e non esporre direttamente a getti di aria calda, ad esempio, al phon. Altrimenti, ciò potrebbe causare danni come rottura, scolorimento, deformazione, surriscaldamento, incendio o guasto della batteria, che potrebbe dare origine all'accensione o a un'esplosione.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di pulire il Prodotto, scollegarlo sempre dal caricatore. Non utilizzare detergenti abrasivi per pulire il Prodotto. Non esporre il dispositivo elettronico a detergenti, acqua e sapone, cibi acidi, acqua con cloro, protettori solari, lozioni, oli, preparati per la rimozione di adesivi, tinture per capelli o solventi. Non mettere il Prodotto in lavastoviglie, lavatrice, forno a microonde, forno o asciugatrice. Non esporre il Prodotto a temperature estremamente alte o basse.

Pulire il Prodotto con un panno umido.

Se i tre caccinetti con sensore posizionati in prossimità del naso sono sporchi di sudore, sebo o cosmetici, pulirli delicatamente. Lasciarli sporchi potrebbe comprometterne le misurazioni.

NON APRIRE, MODIFICARE O CERCARE DI RIPARARE

All'interno del Prodotto non vi sono parti riparabili dall'utente. Per la manutenzione, rivolgersi sempre a personale di assistenza qualificato. Qualsiasi cambiamento o modifica del Prodotto non approvato dalla Smith potrebbe danneggiare il Prodotto e rendere nulla la garanzia e la possibilità da parte dell'utente di utilizzare il Prodotto.

CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO

Il Prodotto è stato approvato per l'utilizzo nelle seguenti condizioni di riferimento.

Intervallo di temperatura

Ricarica: da 0° C a 35° C (da 32° F a 95° F)

Conservazione: da 20° C a 35° C (da 68° F a 95° F)

Funzionamento: da 0° C a 45° C (da 32° F a 113° F)

Umidità

Umidità relativa: 60 % ± 20% (in assenza di condensazione)

Batería

Tensione della batteria: da 3.3 v a 4.2 v.

CONFORMITÀ

Il Prodotto è conforme ai seguenti requisiti:

i) Sicurezza

USA: standard ANSI/UL n. 62368-1:2014, ed. 2 sugli apparecchi elettronici audio, video e similari, "Apparecchiature per le tecnologie dell'informazione e delle comunicazioni", parte 1, "Requisiti sulla sicurezza";

CANADA: standard CSA C22.2 n. 62368-1:2014, ed. 2 sugli apparecchi elettronici audio, video e similari, "Apparecchiature per le tecnologie dell'informazione e delle comunicazioni", parte 1, "Requisiti sulla sicurezza";

UE: norma EN 62368-1:2014/AC2017, sugli apparecchi elettronici audio, video e similari, "Apparecchiature per le tecnologie dell'informazione e delle comunicazioni", parte 1, "Requisiti sulla sicurezza".

GERMAN / Tedesco / Germany, Austria

GARANTIE UND GESETZLICHE RECHTE

RECHTLICHE HINWEISE

Android, Google Play und das Google-Play-Logo sind Markenzeichen von Google Inc. Apple, iPhone, iPad Air, iPad mini, iPod mini und App Store sind marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi.

La parola Bluetooth® e i relativi loghi sono marchi registrati appartenenti a Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi uso di tali marchi da parte di Smith Sport Optics Inc. ("Smith") è concesso su licenza. Gli altri marchi e nomi commerciali sono di proprietà dei rispettivi titolari. Gli altri marchi, nomi aziendali e dei prodotti sono marchi commerciali o registrati delle loro relative aziende.

I simboli "™" e "®" sono abbreviazioni dei marchi commerciali e marchi registrati che si trovano all'interno del testo del presente documento.

La menzione di prodotti di terze parti è solo a scopo informativo e non costituisce raccomandazione o approvazione. L'azienda Smith e gli ufficiali Lowdown Focus Smith, che accompagnano la presente garanzia (il "Prodotto"), non godono di nessuna autorità o patrocinio da parte dei produttori dei marchi citati sopra.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

La garanzia ha una durata di un anno (due anni nell'Unione Europea), a partire dalla data di acquisto, contro i difetti nei materiali o nella lavorazione (Periodo di garanzia limitato). Il Prodotto è stato concepito per consentire ai consumatori finali in possesso di una prova di acquisto del Prodotto/da parte di un Rivenditore autorizzato indicante la data di acquisto.

ii) Interferenza elettromagnetica

USA: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

Canada: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

UE: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

Canada: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

UE: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

Canada: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

UE: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

Canada: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

UE: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se il dispositivo non è conforme a tutte le norme che disciplinano le emissioni di frequenza radio, tali emissioni da parte dei Lowdown Focus potrebbero incidere negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causando il malfunzionamento.

Canada: questo dispositivo è conforme alla parte 15 della normativa FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) il dispositivo deve essere progettato e costruito in modo da non interferire con le operazioni di altre apparecchiature radio, e (2) il presente dispositivo deve accettare eventuali interferenze in ricezione. Vi si avverte che se